
 

 

 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

 

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει αναπτύξει την Πολιτική της για την Ασφάλεια των πληροφοριών με 
γνώμονα την ασφαλή διαχείριση δεδομένων στην παροχή υπηρεσιών ασφάλειας, 
χρησιμοποιώντας αποτελεσματικούς τρόπους εκτέλεσης των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει 
απέναντι στους πελάτες της, έτσι ώστε να είναι πάντα ανταγωνιστική και να διαφυλάσσει κάθε 
στοιχείο πληροφοριών που διαχειρίζεται. 
Η «DAILY TASTE»  μέσω της Πολιτικής για την Ασφάλεια των πληροφοριών δεσμεύεται: 
 

 Προστασία των πόρων και της διακινούμενης πληροφορίας στις υπηρεσίες της εταιρείας 
από κάθε απειλή, εσωτερική ή εξωτερική, σκόπιμη ή τυχαία 

 Συστηματική αποτίμηση και αξιολόγηση των κινδύνων που αφορούν στη διασφάλιση 
πληροφοριών, προσβλέποντας στην ορθή και έγκαιρη διαχείρισή τους  

 Αρχειοθέτηση δεδομένων, αποφυγή ιών και εξωτερικών εισβολών, έλεγχο πρόσβασης 
στα συστήματα, καταγραφή όλων των περιστατικών ασφαλείας και διαχείριση 
απρόσμενων εξελίξεων 

 Διαρκή ενημέρωση της διοίκησης και του προσωπικού σε θέματα ασφάλειας 
πληροφοριών 

 Έλεγχο των διακινούμενων και ανταλλασσόμενων πληροφοριών και δεδομένων 

 Προστασία των συμφερόντων της εταιρείας και όσων συναλλάσσονται με αυτήν και την 
εμπιστεύονται 

 Άμεσο και αποτελεσματικό χειρισμό περιστατικών και παραβάσεων ασφαλείας 

 Ενθάρρυνση της εσωτερικής και εξωτερικής επικοινωνίας σχετικά με τα θέματα 
Ασφάλειας  Πληροφοριών 

 Διάθεση των απαραίτητων πόρων για τη συνεχή βελτίωση του επιπέδου ασφάλειας 
διαχείρισης δεδομένων 

 Θέσπιση και αναθεώρηση αντικειμενικών σκοπών και στόχων στον τομέα της Ασφάλειας 
Πληροφοριών 

 Δέσμευση στην πιστή εφαρμογή της Πολιτικής Ασφάλειας και όλης της κείμενης εθνικής 
και κοινοτικής νομοθεσίας 

 
Για την υλοποίηση της Πολιτικής για την Ασφάλεια των Πληροφοριών η «DAILY TASTE» θεωρεί 
απαραίτητη την ενεργό συμμετοχή των εργαζομένων στην τήρηση, ανάπτυξη και τεκμηρίωση 
όλων των διαδικασιών που προβλέπει το Σύστημα Διαδικασιών.  
 
Η πολιτική για την Ασφάλεια των Πληροφοριών κοινοποιείται σε όλο το προσωπικό και σε κάθε 
ενδιαφερόμενο φορέα.  
 
Ημερομηνία : 11/01/2021 
 

Για την «DAILY TASTE»  
 
________________________________________ 
Διοίκηση 



 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

 

 
ΚΩΔΙΚΟΣ  : Ε 1.2.1 
ΕΚΔΟΣΗ    : 1 
ΗΜ/ΝΙΑ      : 11/01/21 
ΣΕΛ.          : 1 / 1 

 
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει αναπτύξει την Πολιτική για την Φυσική και Περιβαλλοντική Ασφάλεια 
με γνώμονα την ασφαλή διαχείριση δεδομένων στην παροχή υπηρεσιών ασφάλειας, 
χρησιμοποιώντας αποτελεσματικούς τρόπους εκτέλεσης των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει 
απέναντι στους πελάτες της, έτσι ώστε να είναι πάντα ανταγωνιστική και να διαφυλάσσει κάθε 
στοιχείο πληροφοριών που διαχειρίζεται. 
Η «DAILY TASTE»  μέσω της Πολιτικής για την Φυσική και Περιβαλλοντική Ασφάλεια δεσμεύεται: 
 

 Στις εγκαταστάσεις computer room και στους  χώρους που βρίσκεται κεντρικός υπολογιστικός 
και δικτυακός εξοπλισμός εφαρμόζονται κατάλληλα μέτρα ελέγχου φυσικής πρόσβασης, έτσι 
ώστε να επιτρέπεται η πρόσβαση μόνο σε κατάλληλα εξουσιοδοτημένο προσωπικό, για 
παράδειγμα χώροι που βρίσκεται περιφερειακός δικτυακός εξοπλισμός είναι μόνιμα 
κλειδωμένοι. Στους αντίστοιχους χώρους, λόγω της φύσης του εξοπλισμού, των δεδομένων 
και των υπαρχόντων κινδύνων, ελέγχεται κάθε πρόσβαση. 

 Διατηρείται με ευθύνη του διοικητικά και τεχνικά υπεύθυνου επικαιροποιημένος κατάλογος με 
τα δικαιώματα φυσικής πρόσβασης του προσωπικού σε χώρους που λειτουργεί ο κεντρικός 
υπολογιστικός και δικτυακός εξοπλισμός. Ο κατάλογος υπόκειται σε τακτική αναθεώρηση.  

 Λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα για την προστασία των κτιρίων, των κρίσιμων χώρων, των, 
των γραφείων του προσωπικού, του εξοπλισμού πληροφορικής και του χώρου τήρησης 
φυσικού αρχείου από ζημιές που μπορούν να προκληθούν από φυσικές καταστροφές ή 
κακόβουλες ενέργειες, όπως πλημμύρα, υπερθέρμανση, πυρκαγιά, σεισμός, έκρηξη, διαρροή 
νερού, διακοπή ρεύματος, διάρρηξη/κλοπή, βανδαλισμός, κ.λπ. Ενδεικτικά μέτρα που 
τηρούνται προς αυτή την κατεύθυνση είναι τα εξής: συναγερμός, πόρτες και παράθυρα 
ασφάλειας, πυροπροστασία, απομάκρυνση εξοπλισμού από υδροσωληνώσεις και πηγές 
σκόνης, αδιάλειπτη παροχή ρεύματος μέσω σταθεροποιητών. 
 

Για την υλοποίηση της Πολιτικής για την Φυσική και Περιβαλλοντική Ασφάλεια η «DAILY TASTE» 
θεωρεί απαραίτητη την ενεργό συμμετοχή των εργαζομένων στην τήρηση, ανάπτυξη και 
τεκμηρίωση όλων των διαδικασιών που προβλέπει το Σύστημα Διαδικασιών.  
 
Η Πολιτική για την Φυσική και Περιβαλλοντική Ασφάλεια κοινοποιείται σε όλο το προσωπικό και 
σε κάθε ενδιαφερόμενο φορέα.  
 
Ημερομηνία : 11/01/2021 
 

Για την «DAILY TASTE»  
 
________________________________________ 
Διοίκηση 



 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 
 

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει αναπτύξει την Πολιτική της για το Περιβάλλον με γνώμονα 
την ασφαλή διαχείριση περιβαλλοντικών θεμάτων και την πραγματοποίηση οποιασδήποτε 
προληπτικής ενέργειας απαιτείται. 
Η Διοίκηση της «DAILY TASTE Α.Ε. μέσω της Πολιτικής για το περιβάλλον δεσμεύεται για 
τα παρακάτω : 
 

 Την προστασία του περιβάλλοντος  

 Την τήρηση όλων των νομοθετικών διατάξεων σχετικών με τη λειτουργία της 
εταιρείας 

 Την εξοικονόμηση φυσικών πόρων στην καθημερινή λειτουργία της εταιρείας 

 Την τήρηση όλων των νομοθετικών διατάξεων σχετικών με την προστασία του 
περιβάλλοντος 

 Την τήρηση όλων των νομοθετικών διατάξεων σχετικών με την ασφάλεια των 
εργαζομένων στην εταιρεία 

 Τη συνεχή και αποτελεσματική αντιμετώπιση των αναγκών εκπαίδευσης του 
προσωπικού σε θέματα περιβαλλοντικής πολιτικής 

 Τη συνεχή επικοινωνία με τους προμηθευτές και πελάτες της και την ενημέρωσή 
τους για τα μέτρα περιβαλλοντικής προστασίας που λαμβάνει η εταιρεία 

 Τη συνεχή ενημέρωσή της σε θέματα περιβαλλοντικής πολιτικής 

 Τη λήψη όλων των απαραίτητων προληπτικών μέτρων για την προστασία του 
περιβάλλοντος 

 Τη διάθεση όλων των απαραίτητων πόρων για τη διατήρηση της περιβαλλοντικής 
πολιτικής της 

 Τη δυνατότητα συλλογής αποτελεσμάτων περιβαλλοντικής πολιτικής με σκοπό τον 
καθορισμό στόχων συνεχούς βελτίωσης της περιβαλλοντικής διαχείρισης 

 

Για την επίτευξη των στόχων αυτών, η Διοίκηση της Εταιρείας δεσμεύεται να εξασφαλίζει 
διαχρονικά όλους τους απαιτούμενους πόρους για την εφαρμογή της Περιβαλλοντικής της 
Πολιτικής. Επιπλέον, δεσμεύεται για τη συνεχή της περιβαλλοντική βελτίωση. 
Η Περιβαλλοντική πολιτική κοινοποιείται σε όλο το προσωπικό, στους συνεργάτες και 
στους προμηθευτές της εταιρείας. 
 
Ημερομηνία : 01/02/2023 
 
Για την «DAILY TASTE Α.Ε..» 
 
 
 
___________________________ 
Διοίκηση  
 



 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 

 
ΚΩΔΙΚΟΣ  : Ε 1.2.1 
ΕΚΔΟΣΗ    : 1 
ΗΜ/ΝΙΑ      : 11/01/21 
ΣΕΛ.          : 1 / 1 

 
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΘΑΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
 

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει αναπτύξει την Πολιτική Καθαρού Γραφείου με γνώμονα την ασφαλή 
διαχείριση δεδομένων στην παροχή υπηρεσιών ασφάλειας, χρησιμοποιώντας αποτελεσματικούς 
τρόπους εκτέλεσης των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει απέναντι στους πελάτες της, έτσι ώστε 
να είναι πάντα ανταγωνιστική και να διαφυλάσσει κάθε στοιχείο πληροφοριών που διαχειρίζεται. 
Η «DAILY TASTE»  μέσω της Πολιτικής Καθαρού Γραφείου δεσμεύεται: 
 
• Οι εργαζόμενοι διασφαλίζουν ότι όλες οι ευαίσθητες / εμπιστευτικές πληροφορίες σε έντυπη 
μορφή, παραμένουν ασφαλείς σε κλειδωμένο συρτάρι στο τέλος της εργάσιμης ημέρας αλλά και 
όταν αναμένεται να απουσιάζουν για μεγάλο χρονικό διάστημα (άδεια). Το ίδιο ισχύει για τις 
πληροφορίες σε ηλεκτρονική μορφή. 
• Οι σταθμοί εργασίας (υπολογιστές, φορητοί, tablets) κλειδώνονται (αποσυνδεδεμένοι ή 
απενεργοποιημένοι) για όσο ο χώρος εργασίας είναι κενός χωρίς επιτήρηση και στο τέλος της 
ημέρας. 
• Οι συσκευές μαζικής αποθήκευσης, όπως δίσκοι CD, DVD ή USB, αντιμετωπίζονται ως 
ευαίσθητες και κατά συνέπεια, πρέπει να παραμένουν ασφαλείς σε κλειδωμένο συρτάρι. 
• Φορητοί υπολογιστές και tablets κλειδώνονται σε κάποιο συρτάρι / ντουλάπα όταν δε 
χρησιμοποιούνται. 
• Κλειδιά που χρησιμοποιούνται για την πρόσβαση σε συρτάρια ή οτιδήποτε περιέχει ευαίσθητες 
/ εμπιστευτικές πληροφορίες, δε παραμένουν σε κοινή θέα και χωρίς επιτήρηση.  
• Απόρρητα και εμπιστευτικά έγγραφα που δεν είναι πλέον χρήσιμα για τον υπάλληλο 
καταστρέφονται σε καταστροφείς εγγράφων.  
• Οποιοδήποτε ευαίσθητο και εμπιστευτικό έγγραφο εκτυπωθεί αφαιρείται αμέσως από τον 
εκτυπωτή ή τις συσκευές fax.  
• Η εκτύπωση φυσικών αντιγράφων προορίζεται για στιγμές απόλυτης ανάγκης. Τα έγγραφα 
προβάλλονται, μοιράζονται και διαχειρίζονται ηλεκτρονικά όποτε είναι δυνατόν.  
• Οι κωδικοί πρόσβασης, είναι προσωπικοί και δεν δίνονται σε άλλους. 
 
Για την υλοποίηση της Πολιτικής Καθαρού Γραφείου η «DAILY TASTE» θεωρεί απαραίτητη την 
ενεργό συμμετοχή των εργαζομένων στην τήρηση, ανάπτυξη και τεκμηρίωση όλων των 
διαδικασιών που προβλέπει το Σύστημα Διαδικασιών.  
 
Η πολιτική Καθαρού Γραφείου κοινοποιείται σε όλο το προσωπικό και σε κάθε ενδιαφερόμενο 
φορέα.  
 
Ημερομηνία : 11/01/2021 
 

Για την «DAILY TASTE»  
 
________________________________________ 
Διοίκηση 



 
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  
Αρχή και δέσμευση της DAILY TASTE ΑΕ είναι να παρέχει στους πελάτες της προϊόντα που να 
καλύπτουν πλήρως τις συμβατικές τους απαιτήσεις και τις αμοιβαίως αποδεκτές προδιαγραφές 
(συμπεριλαμβανομένων και των πιθανών ευαίσθητων χρηστών), να συμμορφώνονται με τις 
σχετικές νομοθετικές και κανονιστικές απαιτήσεις για τρόφιμα, δίνοντας ιδιαίτερο βάρος στη 
διαδικασία ιχνηλασιμότητας και συμπεριλαμβανομένων των συστάσεων των αρμοδίων αρχών και 
να επιτυγχάνουν τους στόχους που θέτει, αναφορικά με την ποιότητα και την ασφάλεια 
Τροφίμων, ενώ παράλληλα  

Η συνεχής βελτίωση σε όλες τις δραστηριότητες, είναι αδιάσπαστο μέρος του επιχειρηματικού 
σχεδιασμού της εταιρείας και των στόχων της. Επιπρόσθετα, η απόλυτη ικανοποίηση των 
πελατών και η έλλειψη παραπόνων, αποτελεί στοιχείο ζωτικής σημασίας της βιωσιμότητά της. 

 
Για να επιτύχει τα ανωτέρω, η Διοίκηση της DAILY TASTE ΑΕ 

 Έχει υιοθετήσει και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης της Ποιότητας και της Ασφάλειας 
Τροφίμων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα ISO 9001:2015, ISO 22000:2018 καθώς με το 
σχήμα πιστοποίησης FSSC 22000 και επιπλέον συμμορφώνεται πλήρως με τις απαιτήσεις του 
προτύπου ISO 22005, τα οποία εφαρμόζονται σε όλη την εταιρεία για όλες τις δραστηριότητες 
που έχουν επίπτωση στην ποιότητα & ασφάλεια των τροφίμων της και την ικανοποίηση των 
πελατών της. Το πεδίο πιστοποίησης της DAILY TASTE ΑΕ περιλαμβάνει: 

ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΤΟΙΜΩΝ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΥΠΟ ΨΥΞΗ/ ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΚΑΙ ΥΠΟ ΨΥΞΗ ΣΑΛΤΣΩΝ/ ΝΤΡΕΣΙΝΓΚ ΣΕ 
CPET/ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΔΟΧΕΙΑ/ ΠΟΛΥΣΤΡΩΜΑΤΙΚΟ ΦΙΛΜ, ΥΠΟ ΨΥΞΗ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ΣΕ ΡΡ ΦΙΛΜ, ΥΠΟ 

ΚΑΤΑΨΥΞΗ ΣΑΝΤΟΥΙΤΣ ΣΕ ΧΑΡΤΙΝΟ ΠΕΡΙΤΥΛΙΓΜΑ 

 Ανασκοπεί και βελτιώνει συνεχώς την αποτελεσματικότητα των Διεργασιών της, την 
καταλληλότητα της παρούσας πολιτικής και κατ’ επέκταση ολοκλήρου του Συστήματος 

 Επενδύει συστηματικά σε σύγχρονες κτιριακές υποδομές, παραγωγικό εξοπλισμό και 
εξοπλισμό ελέγχου. 

 Παρέχει τους απαιτούμενους πόρους για την εσωτερική και εξωτερική επικοινωνία, καθώς και 
για την πληροφόρηση του προηγούμενου και επόμενου κρίκου της τροφικής αλυσίδας  για 
παραμέτρους που επηρεάζουν την Ασφάλεια των Τροφίμων.  

 Θέτει μετρήσιμους Αντικειμενικούς Στόχους για την Ποιότητα και Ασφάλεια των Τροφίμων Οι 
Στόχοι αυτοί καθιερώνονται και αξιολογούνται ως προς το βαθμό επίτευξής τους στα πλαίσια 
της Ανασκόπησης του Συστήματος από την Ανώτατη Διοίκηση.  

 Επενδύει στη συνεχή κατάρτιση, ενημέρωση και εκπαίδευση των στελεχών της ώστε να 
προάγουν την Ποιότητα και την Ασφάλεια των Τροφίμων σε κάθε τους δραστηριότητα. 

 

Υιοθετώντας την αρχή της συνεχούς βελτίωσης, η DAILY TASTE ΑΕ αναγνωρίζει και ανταμείβει 
την ομαδική εργασία καθώς και την ατομική προσπάθεια, επενδύει στον άνθρωπο, σέβεται το 
περιβάλλον, τον πελάτη και το κοινωνικό σύνολο. 

Ιανουάριος 2023 

Γενικός Διευθυντής 



 
 
 
                                     ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
 

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει αναπτύξει την Πολιτική της για την υγεία και Ασφάλεια με γνώμονα 
την ασφάλεια των εργαζομένων της και την παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου. 
Η «DAILY TASTE Α.Ε..» μέσω της Πολιτικής για την υγεία και Ασφάλεια δεσμεύεται : 
 

 Στην πλήρη εναρμόνιση με τη νομοθεσία και τους κανόνες υγείας και Ασφάλειας των 
εργαζομένων 

 Στη διάθεση όλων των απαραίτητων πόρων για την πρόληψη εργατικών ατυχημάτων 

 Στην πλήρη εφαρμογή, έλεγχο και ανασκόπηση του συστήματος διαδικασιών υγείας και 
Ασφάλειας στο σύνολό του 

 Στην πλήρη εφαρμογή του συστήματος υγείας και Ασφάλειας από όλο το προσωπικό 
της εταιρείας και για τις δραστηριότητες αυτής στο σύνολό τους 

 Στην αναπροσαρμογή και συνεχή ισχύ του συστήματος υγείας και Ασφάλειας σε 
περίπτωση όποιας αλλαγής εσωτερικής δομής, δραστηριότητας και εξοπλισμού 
εγκαταστάσεων 

 Στην ανασκόπηση και ανάλυση του πλάνου υγείας και Ασφάλειας με σκοπό να θέτει 
στόχους συνεχούς βελτίωσης 

 Στη συνεχή επικοινωνία του προσωπικού σε θέματα υγείας και Ασφάλειας 

 Στην συνεχή διαβούλευση με τους εργαζόμενους. 

 Στην παροχή των απαιτούμενων πόρων ενημέρωσης και εκπαίδευσης του προσωπικού 
σε θέματα υγείας και Ασφάλειας 

 Στην γνωστοποίηση των εταιρικών κανόνων υγείας και Ασφάλειας σε όλα τα 
ενδιαφερόμενα μέρη 

 
Το εργαλείο μέσω του οποίου η εταιρεία υλοποιεί, ελέγχει και αναπροσαρμόζει, όποτε 
απαιτείται, την Πολιτική της για την υγεία και Ασφάλεια είναι το Σύστημα υγείας και Ασφάλειας 
που έχει αναπτύξει και εφαρμόζει. 
 
Η εγκυρότητα και του Συστήματος υγείας και Ασφάλειας επιτυγχάνεται μέσω της πιστοποίησής 
του από Ανεξάρτητο Φορέα Πιστοποίησης σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO 45001/2018 
 
Για την υλοποίηση της Πολιτικής για την υγεία και Ασφάλεια, η «DAILY TASTE Α.Ε..» θεωρεί 
απαραίτητη την ενεργό συμμετοχή των εργαζομένων στην τήρηση, ανάπτυξη και τεκμηρίωση 
όλων των διαδικασιών που προβλέπει το Σύστημα υγείας και Ασφάλειας. Όλοι οι εργαζόμενοι 
στην εταιρεία συμβάλλουν στην ουσιαστική εφαρμογή του συστήματος υγείας και Ασφάλειας 
αλλά και στη βελτίωσή του. 
Η πολιτική για την υγεία και Ασφάλεια κοινοποιείται σε όλο το προσωπικό.  
 
Ημερομηνία : 01/02/2023 
 
Για την «DAILY TASTE Α.Ε..» 
 
 
___________________________ 
Διοίκηση 
 



 
 


